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Frissítés péntek reggel: Péntek hajnaltól a Keleti pályaudvar és Kőbánya felső, valamint a Keleti és
Ferencváros között már közlekednek a vonatok. A Budapest-Újszász-Szolnok, a Budapest-Hatvan és a
Budapest-Keleti-Győr-Hegyeshalom, Budapest-Keleti -Pécs vonalon helyreállt a menetrend, korlátozások
nincsenek. 

Előzmény: Katasztrófavédelem –bizonytalan időre - leállította a vasúti közlekedést a Keleti pályaudvar és Kőbánya
felső, valamint a Keleti és Ferencváros között. Emiatt a Budapest-Újszász-Szolnok, a Budapest-Hatvan és a
Budapest-Keleti-Győr-Hegyeshalom, Budapest-Keleti -Pécs vonalon jelentős késésekre, rövidebb útvonalon
közlekedő vagy kimaradó járatokra lehet számítani, amennyiben pénteken hajnalban is fennáll a korlátozás.

A győri fővonal felől, valamint a Pécsről, Kaposvárról a Keletibe tartó vonatok csak Budapest-Kelenföld
állomásig közlekednek és onnan is indulnak vissza.
A Budapest-Hatvan-Miskolc vonal felől Kőbánya felsőig, esetenként Rákos állomásig,
a Budapest-Újszász-Szolnok vonalon Rákosig közlekednek a vonatok, és onnan indulnak vissza.

A Keleti pályaudvar (80-as troli megállója) – Kőbánya felső – Rákos között pótlóbusz szállítja az utasokat.

S76-os vonatok:

A Keleti pályaudvar vonatforgalmának szüneteltetése következtében péntek hajnaltól feltorlódhatnak a vonatok Rákos
állomáson. Az állomás tehermentesítése érdekében pénteken - a Rákosról 5:05-kor és 5:35-kor Pilisvörösvárra induló
S76-os vonatok (3210, 3220) kivételével - az S76-os járatok (3229, 3239, 3219, 3240, 3212, 3230) csak
Angyalföldig közlekednek és onnan fordulnak vissza Pilisvörösvár felé.

Forgalmi változások csütörtök éjszaka:

Bécsből a Keleti pályaudvarra tartó, majd onnan Bukarestbe továbbinduló Dacia-CorvinDacia-Corvin
gyorsvonat (12347) Ferencváros-Szolnok felé kerül, nem érinti a Keleti pályaudvart. Megáll Kőbánya felsőn
és Rákos állomáson is. Jelentős, 100-120 perces késéssel közlekedik tovább.

A Gyöngyösről a Keleti pályaudvarra 21:03-kor elindult IR85-ös Mátra InterRégió (3041) csak Kőbánya felsőig
közlekedett.
A Keleti pályaudvarról Hatvanba 23:55-kor induló S80-as vonat (3068) csak Kőbánya felsőtől közlekedik.
A Keleti pályaudvarról Füzesabonyba 22:55-kor induló S80-as vonat (5018) csak Rákos állomástól
közlekedik.
A Bécsből a Keleti pályaudvarra tartó, Tatabányáról 22:45-kor továbbindult Csárdás EuroCity (EC 3419) csak
Budapest-Kelenföld állomásig közlekedik.
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